

Сегодня ближе, чем вчера



Шерон Гонзалес

Эта небольшая книга была написана с целью высвободить ветер любви Господа на вас. Слишком часто наша повседневная жизнь далека от того, что имеет истинный смысл. Поэтому мы нуждаемся, чтобы ветер Его любви подул на нас и привлек к Нему.

Весной 2002 года Дух Святой вдохнул в меня желание написать эту книгу. После поездки, во время которой я учила по книге Песня Песней Соломона, моя дорогая подруга Керен Симмонс сказала мне о необходимости издания полного набора материалов этого учения. Несмотря на то, что все слушавшие учение писали для себя какие-то заметки, все же они нуждались в ежедневном напоминании о любви Господа.

Эта книга посвящается Божьему Духу, пребывающему на Невесте Господа, а также тем, кто желает отдать первое место в своих сердцах Возлюбленному Жениху. Огромная благодарность всем тем, кто молился, кто вопиял об этом, и трудился над этим.

.

Сегодня ближе чем вчера день 1

Песня Песней - наиболее превосходная из всех...

(П.Песн. 1:1 Расширенный перевод)

Пусть Божественная мудрость Духа, наполняющая Песню Песней Соломона, станет вашей. Такая мудрость и сила любви необходима для грядущих дней. Желаю вам глубокого возрастания в личных отношениях со Христом, Возлюбленным. Тот, кто влюблен в Бога, всегда будет победоносным, сможет выстоять в любой ситуации и при этом сиять.

Эта пророческая книга - поэтическая песня, пленяющая сердце Вечной Невесты, является самой великой из всех. Божественный романтизм этой небом вдохновленной книги открывает наши сердца так, как никакая другая книга в Библии. Страсть, описанная в Песне Песней, проникая в наши сердца как лазер, открывает их к взаимоотношениям Невесты с Возлюбленным.

Иисус, наш Возлюбленный Жених, хочет возбудить в нас страсть к Нему одному. Отец в Своей Божественной мудрости и любви поручил Духу Святому передать слова жизни в Песне Песней Соломона. В этих восьми главах Дух Святой являет Иисуса как Жениха для

той, которая является Невестой. Отец, Возлюбленный Иисус и Дух Святой решили, что для того, чтобы быть Невестой, мы должны иметь настольную книгу мудрости, которая бы вела нас к полноте Его любви и к полноте нашей любви к Нему.

Иисус, мой разум не хочет верить в истину того, что Ты чувствуешь по отношению ко мне. Мое сердце настолько огрубело, что не может представить Твою любовь. Но так как Ты - единственный, кому я могу доверять, я говорю «да» этому пути откровений о Женихе и Невесте. И не смотря на то, что я не понимаю этого, я все-таки доверяю Тебе двигаться в моем сердце и давать мне переживать эту истину. Я вижу людей, которые были пленены Тобой и влюблены в Тебя. Возможно ли это и для меня?

Сегодня ближе чем вчера день 2

Песня Песней - наиболее превосходная из всех...
(П.Песн. 1:1 Расширенный перевод)

Что же содержится в этой самой великой песне? Почему я еще не имею этого?

Это песня любви, которую Он поет для нас, чтобы изменить нас навсегда. Из-за нашего не верящего разума сначала эта песня звучит для нас как страстное отражение глубокой любви между мужчиной и его женой. Однако, это таинство Христа и Церкви. В Послании к Ефессянам 5:29 мы читаем, что наш Господь питает и лелеет Свою Жену, Невесту. Это очень нежные слова. Питать - это, значит укреплять, давать пищу, воспитывать. Лелеать - означает нежно заботиться...

Вы скажете: «Невозможно поверить, что нашему Богу присущи такие эмоции». Слишком долго мы верили в ложь, что Богу мы безразличны или Он попросту доминирует над нами. Однако мы должны знать, что Он любит нас. Он говорит нам: «Пленила ты сердце Мое...» Это слова Господа, наполненного страстью, Господа, который влюблен в нас и движем эмоциями этой любви.

Отец, я знаю о любви Иисуса, моего Царя. Я знаю любовь Иисуса, моего Спасителя. Теперь я слышу о любви Бога, Который страстно желает быть рядом со мной, еще больше владеть моим сердцем и Который восхищается мною. Как такое может быть? Кем является Тот, Который говорит, что так сильно любит меня? Я хочу знать этого Иисуса-Человека.

Сегодня ближе чем вчера день 3

Пусть целует Он меня целованием уст своих....
(П.Песн. 1:1а Англ.)

Божественный поцелуй пробуждает наше сердце и делает его способным принимать больше Его. Женщина Суламита говорит здесь о своей первой просьбе. Чего же она просит у своего Возлюбленного? Она просит, чтобы рука Божья коснулась ее сердца, и она смогла смело отдавать Ему еще больше себя. Только слова из Его уст могут открыть ее сердце, к познанию таинства Жениха. Поцелуй Его Слова открывает тайну.

Написано: «Не хлебом одним будет жить человек, но всяким словом, исходящим из уст Божьих» (Матф.4:4). Наши сердца нуждаются в поцелуе откровения о красоте Жениха.

Наши сердца должны быть открыты к эмоциям любви Христа, и это приятная новость. Когда наши сердца получают это откровение, мы начинаем жаждать близких отношений с Иисусом. Эта жажда растет и начинает захватывать наши мысли и действия. Мы пробуждаемся, и наше сердце перестает быть грубым.

Поцелуй передает послание. *Иисус, я хочу пережить это послание. Я хочу пережить то, что есть в Твоем сердце. Я не знаю, как приблизиться к Тебе, поэтому, пожалуйста, приблизься ко мне. Поцелуй мое сердце и пробуди меня к взаимоотношениям с Тобой и к реальности Твоей личности.*

Сегодня ближе чем вчера день 4

*Пусть целует Он меня поцелуями уст Своих.
Ибо любовь Твоя лучше вина.*

(П.Песн. 1:1 Англ.)

Мы изменяемся, пережив даже один Божественный поцелуй. Бог приходит к нам снова и снова в нашей жизни и касается Своим сердцем нашего сердца, изменяя нас от славы в славу. Огромная страсть Его сердца зажигает в наших сердцах маленький мерцающий огонек, который потом перерастает в огонь, зажигающий других. Это есть наше свадебное путешествие с Ним, в котором мы еще больше переживаем Его близость. Это переживание не может просто находиться внутри, оно изливается из нас.

Эти поцелуи заставляют меркнуть все в этом мире. Когда наша любовь к Отцу возрастает, тогда даже самые значительные земные благословения не могут сравниться с Его любовью - «Ибо любовь Твоя лучше вина». Даже дары служения, текущие как вино, не могут сравниться с вином Его любви. Это лучшее вино Он изливает в последние дни. Когда мы «пьем» Его любовь, мы сможем выстоять в огне последнего времени. А когда мы влюблены, мы способны противостоять всем искушениям, оставаясь непоколебимыми.

Иисус, дай мне почувствовать Твое присутствие рядом со мной. Измени меня в Твоем присутствии. Измени меня посредством Твоего Слова, излитого в мое сердце, и вложи огромную страсть к Тебе. Даже один несущий любовь поцелуй может все изменить во взаимоотношениях. Он приносит связь, которой не было раньше. Когда прошу всего этого, я не понимаю по-настоящему, что это значит. Я не знаю, что произойдет. Я просто знаю, что должна иметь близость с Тобой.

Сегодня ближе чем вчера день 5

*Влеку меня! мы побежим за Тобою.
Царь ввел меня в чертоги Свои.*

(П.Песн. 1:1)

Когда наши сердца свободны, чтобы познавать Его и Его любовь, тогда мы жаждем большего. Мы хотим больше Его. Мы страстно желаем быть в Его присутствии. Выражение «влеки меня» - Это мольба Невесты о более глубокой близости с Возлюбленным.

Получив откровение о любви Жениха, мы можем бежать за Ним, куда бы Он не пошел. Мы можем достигать других людей с радостью, изливая эту любовь на них. В тайной

комнате общения с Ним мы обретаем сердце Жениха, горящее любовью к Своему народу, и можем свободно двигаться дальше, имея Его сердце.

О, Иисус, возьми меня в тайное место, чтобы я смогла познать Тебя. Что это за место, о котором говорят другие? Я могу попасть туда, только когда Ты возьмешь меня. Господь, возьми меня за руку и веди. Влеку меня... Наполни меня... Измени меня... Я хочу любить Тебя..., научи меня как.

Сегодня ближе чем вчера день 6

Черна я, но красива...

(П.Песн. 1:4)

Свет Его откровений начинает сиять в темных уголках нашей души. Слабости нашей плоти открываются, когда мы приближаемся к Нему. Когда мы начинаем свое «путешествие», чтобы обрести святую страсть, нечистота наших грешных путей и наши грешные мысли тут же дают о себе знать. Что же это за место? Неужели я смею просить Его, Святого вести меня в Его чертоги? Пожалуйста, пусть никто не увидит меня в моей нечистоте.

Не смотря на всю грязь внутри нас, Он говорит, что мы прекрасны, потому что мы желаем идти с Ним, не взирая на то, что наша душа боится. Иисус любит, когда мы стремимся быть послушными, потому что именно Он создал в нас это стремление. Не смотря на всю нечистоту плоти, Он все же возмущает воды святости и благодати в нас. Он показывает нам, что Своей силой и авторитетом Он работает с нашим сердцем, принося Свою чистоту. Мы можем быть спокойны, пока Он работает над нами.

Иисус, мне так трудно видеть себя таким, каким меня видишь Ты. Часто я вижу только тьму и греховность моей плоти. Очисти глаза моего сердца, чтобы видеть истину того, каким меня видишь Ты. Я черна, но все же красива. Как небесный муж, Ты покрываешь меня и говоришь, что я являюсь Твоей славой. Кто же Ты, который влечешь и очищаешь меня? Я не знаю Тебя так, как хотела бы. Пробуди мое сердце и влеку меня вновь.

Сегодня ближе чем вчера день 7

Черна я, но красива...

(П.Песн. 1:4)

Дорогие мои, мы приняты благодаря Возлюбленному. Мы были избраны быть сыновьями и дочерьми еще до сотворения мира. Его намерения относительно нас вечны. Для Него мы прекрасны, потому что Он сотворил нас.

Теперь наше проснувшееся сердце чувствует боль всякой нечистоты. Когда мы находились в Его чертогах, Его свет сиял на нас, и мы изменились. Внезапно было раскрыто истинное состояние нашей плоти. Мы спрашиваем: «Как же Ты можешь любить и принимать меня?»

Многие пытаются убежать от этого страха, но разве мы не догадывались, что это произойдет? Наш Возлюбленный знал, что мы захотим убежать. Однако мы все еще чувствуем вкус вина Его любви и просим, чтобы Он влек нас, обещая, что будем бежать с

Ним, побеждая страх. Его любовь вновь и вновь влечет нас. Мы не можем противостоять этому крепкому вину. Пребывание в чертогах уже завоевало наше сердце.

Иисус видит наше желание быть послушными Ему, несмотря на слабую плоть. Его любовь достаточно сильна, чтобы изменить слабости плоти. Он знает, что мы не бунтовщики, которые не могут любить. Он уверен, что мы любим Его и сражаемся с грехом.

Иисус, иногда мое сердце боится верить тебе. Я так долго боролась с одними и теми же грехами. Я чувствую, что мое сердце слабое даже сейчас, когда я говорю с Тобой. Скажи мне вновь о том, какой Ты меня видишь. Наполни меня Своей истиной.

Сегодня ближе чем вчера день 8

*Они поставили меня стеречь виноградники,
- моего собственного виноградника я не стерегла.*

(П.Песней 1:5)

Поверить в то, что Бог видит нас прекрасными, - это не единственная наша трудность. Вдобавок к этому на наш разум обрушиваются слова «вы должны», «вы обязаны», сказанные религиозными служителями. Нам говорят, что мы должны хвататься за работу и показывать свою веру делами. К сожалению, это очень часто заменяет близкое познание Господа. Но ведь если мы сначала не возлюбим Его по-настоящему, то какую же веру мы будем иметь?

Слишком часто мы забываем о нашей первой любви к Иисусу. Мы что-то делаем, чтобы удовлетворить свои желания и угодить тем, кто вокруг нас, вместо того, чтобы в первую очередь возлюбить нашего Господа. Мы становимся прежде всего делателями, а не поклонниками. Не получая откровения о том, кто Он есть, наша земля затвердевает.

Когда же мы общаемся с Ним, ощущая Его присутствие и взирая на Его красоту, наш Дух получает необходимую влагу. Когда глаза нашего сердца видят Его, наша душа становится похожей на хорошо орошенный сад. Живя в этом грязном и сухом мире, мы должны ежедневно «пить» Господа, а если не будем этого делать, то просто умрем от жажды.

О, Господь, Теперь я вижу, что пребывание с Тобой в Твоих чертогах - это настоящее сокровище! Время, проведенное с Тобой, так подкрепляет мое сердце, что я могу преодолевать любые трудности этого мира. Удат от меня тьму, которая заставляет меня угождать людям, а не Тебе. Пробуди мое сердце, чтобы я могла бежать с Тобой в послушании Тебе и иметь полное удовлетворение в исполнении Твоей воли. Я хочу познать радость жизни с Тобой. Но еще больше я хочу пережить радость познания Тебя.

Сегодня ближе чем вчера день 9

*Скажи мне, Ты, которого любит душа моя:
где пасёшь Ты...*

К чему мне быть скиталицей...

(П.Песней 1:6)

Суламита хочет вернуться к своему Возлюбленному. Она позволила этому миру и религиозной системе повлиять на нее. Но после поцелуя ее сердце желает большего. Она страстно желает Его Самого и не хочет просто делать какую-то работу для Него. Почему она должна следовать за Ним, держась на расстоянии? Почему это должны делать мы?

Это первый раз, когда она будет искать Его. Она заблудилась, потому что не послушалась Его. Иисус знал, что она пройдет через стыд, однако Его глаза все-таки были устремлены на Нее. Его устремленный на нее взгляд влечет ее. Именно Он дает ей желание вернуться.

Чтобы вернуться к Нему, потребуется время. Потребуется драгоценное время, чтобы развить близкие отношения с Ним. Она хочет быть накормленной Им, зная, что только у Него есть пища и вода, в которых она так нуждается.

Я хочу идти рядом с Тобой. Я думала, что Ты был в том, что я делала. Однако мои дела были лишь сухой землей над безводными облаками. Я позволила похвале от людей звучать вместо Твоего голоса. Добрый Пастырь, приди ко мне, как к Своей овце и верни меня к Себе.

Сегодня ближе чем вчера день 10

Кобылице Моей в колеснице фараоновой Я уподобил тебя, возлюбленная Моя... Шей твоя в ожерельях...

(П.Песн. 1:8-9)

Реакция Царя на наши слабости - это добрые слова. Он называет нас «Моя возлюбленная». Сначала Он показывает нам наше грязное сердце и допускает, чтобы мы запутались в своей работе, но потом вновь влечет к Себе, говоря о том, какими Он нас видит. Мы являемся Его возлюбленной и всегда будем оставаться ею.

Он обещает дать нам силу. Подобно королевскому жеребцу, мы были обучены, чтобы нести Самого Царя. Он возвращает нашу силу и тренирует нас в праведности.

Наша воля начинает избирать Божественное подчинение. Золотые ожерелья на нашей шее появляются тогда, когда мы подчиняемся Ему и возрастаем в королевской власти. Золото было очищено огнем и это превратило нас в великолепных поклонников Господа.

Он завершит Свою работу в нас - это Его обетование. Царь пророчески объявил, кем мы являемся! Мы укрепляемся, потому что знаем, что Он думает о нас.

Возлюбленный Царь, Ты прекрасен. Ты вновь и вновь являешь Свое исполненное любовью сердце. Ты наполнен состраданием и милостью и изливаешь это на меня. Огонь Твоей любви плавит мое сердце. Я подчиняюсь Твоему огню... Твоей тренировке.

Сегодня ближе чем вчера день 11

Доколе царь был за столом своим, народ мой издавал благовоние свое.

(П.Песней 1:11)

Сегодня я получила приглашение обедать с Царем. Его посланник пришел, когда я работала на поле. Я взяла конверт с моим именем, и он сразу же запачкался от прикосновения к моим грязным рукам. Взгляните на меня..., разве я могу пойти?

Он посылает Свои колесницы, чтобы привести меня в дом пира. Сидя за столом, я ощущаю, как аромат праздника касается моих чувств. И я вновь вспоминаю время, проведенное в тайном месте с моим Возлюбленным. Внезапно в комнату входят двое мужчин королевского вида и все в почтении встают. Пришедшие садятся.

Это Отец и Сын. Они оба здесь - Творец и мой Возлюбленный. У меня начинает кружиться голова от великолепия, запахов и эмоций. И вдруг... Они приглашают меня сесть рядом с Ними.

Царь в Своем королевском одеянии, облеченный властью, наклоняется ко мне и шепчет: **«Ты так прекрасна сегодня, Моя возлюбленная. Когда Я видел тебя работающей в поле, Я обратил внимание на твою красоту».**

Мой Иисус посещает меня в тайном месте. Он реален. Я вижу, как Он сидит напротив меня и разговаривает со мной как с другом, как с лучшим другом. Мои глаза устремлены на Него. Он по-настоящему прекрасен. Я восхищаюсь Его красотой, восхищаюсь Его присутствием. Отврати Свой взор, ибо не могу устоять пред Тобой. Я отдам все, чего бы Ты ни попросил.

Сегодня ближе чем вчера день 12

Доколе царь был за столом ...

(П.Песней 1:11)

На этом празднике мы весело смеемся. Он изливает мне свое сердце. Мы угощаем друг друга. Внезапно я ловлю Его пристальный взгляд и мое сердце вспыхивает. Я краснею, понимая, что Царь желает моей красоты (Пс.44:12).

И тут начинает говорить Отец. Он вспоминает о том далеком времени, когда Он переживал великую радость, а именно о дне, когда Он приобрел необычайно дорогую покупку, показав, как Он богат. Слезы радости застилают Его глаза, когда Он говорит об этом.

Затем глаза всех присутствующих устремляются на меня. Отец говорит: «А вот и наследство Моего Сына, необычайный подарок любви, который Я приготовил для Него... Невеста!» И тут же моя одежда стала белой, как снег, а на голову был возложен золотой венец.

Я поняла, что пришло время жить как «дочь Царя во всей славе во дворце» (Пс. 44:14 - англ.), согласно указу Царя.

Мой Царь, мой Господь, моя жизнь... Ты наполняешь меня чувствами. Когда ты явил Себя, Твое пьянящее присутствие пропитало мои одежды. Твоя мирра, распространяясь во мне, дает осознать цену Твоей смерти. Мои уста говорят о Твоих необычных путях. Сердце мое переполняет песня для Тебя. Ты прекрасней всех мужчин, великолепнее всех сынов человеческих.

Сегодня ближе чем вчера день 13

Я - роза соронская...

(П.Песней 2:1 Англ.)

Его обильная забота и слова любви изменяют меня. Когда мой Возлюбленный говорит со мной, сила Его слов побеждает всякое сопротивление. Он вновь и вновь говорит, что я прекрасна. «Только посмотри, какой великолепный подарок дал Мне Отец! Ты была сотворена, чтобы быть единой со Мной», - говорит Иисус.

Эта истина проникает в глубины моего сознания. Мое сердце парит, когда откровение о том, кто я есть открывается мне. Я - Невеста Христа! Я - наследие, которое Отец пообещал дать Сыну.

Иисус вновь говорит со мной в тайном месте. Он берет розу из сада моей души и протягивает ее мне. *«Для Меня ты как роза. Аромат твоей любви касается Моих чувств. Я пленен твоей красотой. Я, Сын Божий сражен одним взглядом твоих очей».*

Мой дорогой Иисус, Ты прекрасен в Своем великолепии. Я получаю великое удовлетворение, когда взираю на Твою красоту. Даже один Твой взгляд так касается меня, что я вынуждена опускать голову. О, Царь, Ты прекрасен во всей Своей славе. Я - роза Саронская. Пусть благоухание моего желания всегда принадлежит Тебе и доставляет Тебе великое наслаждение. О, Царь, приди в мой сад и насладись ароматами Своих трудов.

Сегодня ближе чем вчера день 14

В тени ее люблю я сидеть, и плоды ее сладки для гортани моей. Подкрепите меня... Освежите меня..., ибо я изнемогаю от любви.

(П. Песней 2:3,5)

Когда захожу в Твой Божественный покой, я получаю наивысшее наслаждение. Под тенью дерева жизни, под Твоей тенью я нахожу полный покой. Ты питаешь меня сладостью Твоей истинной любви. Меня наполняет освежение свободы от дел, а сладкий плод Твоего полного принятия рождает во мне желание любить Тебя еще больше.

Когда я прикасаюсь к Тебе, меня лелеет восхитительный аромат Твоей Божественной любви. Какое наслаждение! Как же глубока Твоя любовь... Как же глубоко Ты вливаешь Свою любовь. Я подкреплена посещением Твоего дома пира и теперь могу парить с Тобой в Духе.

Возлюбленный, доброта, которую Ты излил на меня, дает мне желание любить тебя еще больше. Я жажду ощутить в полноте Твою глубину. Меня переполняет любовь, но я хочу еще большего.

Дорогой Возлюбленный, я теряю силы при одной мысли остаться без Тебя. Поддержи меня Твоим хлебом. Твоя освежающая благодать наполнила меня желанием большего. Удовлетвори во мне эту новую жажду по Тебе. Расширь Мое сердце, чтобы я могла вместить еще больше Тебя. Поцелуй мое сердце и отвори двери в новые тайные комнаты. Я хочу становиться зрелой в Твоей любви.

Сегодня ближе чем вчера день 15

***Вот, он стоит у нас за стеною, заглядывает в окно,
мелькает сквозь решетку.***

(П.Песней 2:9)

Мой возлюбленный стоит предо Мною, но в этот раз все по-другому. Мы отделены друг от друга. Стена, которая защищала меня и давала мне ощущение комфорта, когда мой Возлюбленный кормил меня в тени Своего дерева, теперь вдруг оказалась между нами. Мой Иисус вышел из места нашего уединения и ожидает меня, заглядывая через отверстия в стене и маня меня.

Иисус, я ничего не понимаю. Ведь Ты обещал, что мы всегда будем вместе. Ты же не покинешь меня?

Он смотрит на меня через решетку. Я узнаю Его взгляд. Он снова просит, чтобы я пошла с Ним. Его взгляд влечет меня. Но что это? Я чувствую в себе сопротивление. Как такое может быть? Я боюсь покинуть место, которое считаю безопасным.

Иисус, почему мы не можем быть вместе? Это место такое восхитительное для двоих. Я думала, что ничего не изменится. Теперь же я чувствую, что Ты зовешь меня пойти за Тобой в другое место. Я считала, что доверяю Тебе, но теперь мой страх говорит мне обратное. О, когда же мое сердце будет полностью принадлежать Тебе? Когда буду верить Тебе всем сердцем? Знамя Твоей любви все еще развевается надо мной.

Сегодня ближе чем вчера день 16

***Встань, возлюбленная моя,
прекрасная моя, выйди...встань,
возлюбленная моя, прекрасная моя...***

(П.Песней 2:10,13)

Он говорит, а я слушаю. Он приглашает меня выйти из огороженной мною жизни. Когда Он говорит, сила Его слов проникает в меня. Ничто не может помешать Ему.

Мой Возлюбленный дает мне новые обещания. Он обещает вечную жизнь. Это место такого изобилия, какого я никогда не видела и не могла даже себе представить.

Однако у этого есть своя цена. Я должна оставить свое нынешнее место комфорта и утешения и доверять, что на новом месте Он Сам будет моим комфортом и утешением.

Он призывает меня, Свою возлюбленную в новое место, где Он явит Себя миру. Он говорит, что пришло время показать миру то, что Он делал в моей жизни. Плод Его доброты, пребывающий во мне, должны увидеть другие люди. Сладостный аромат этого плода на виноградной лозе свидетельствует о силе Его любви.

Иисус, Ты пробуждаешь новое желание во мне. Для меня уже не достаточно просто быть счастливой с Тобой. Ты дал мне другое понимание. Теперь я могу обонять свежее вино Твоей любви, излитое в других людей через меня. Сотвори же во мне это новое вино Твоей любви к Церкви, Твоей Невесте.

Сегодня ближе чем вчера день 17

Голубица моя в ущелье скалы...

дай мне услышать голос твой...

(П.Песней 2:14)

Существует тайное место, в котором можно пережить полноту Его воскрешающей жизни. Однако нужно заплатить ту же цену, которую заплатил Он. Сыну Божьему это стоило Его жизни. Мне это будет стоить моей жизни.

Мой Возлюбленный указывает на новое необычное место. Это крест. Тайное место, куда Он зовет меня спрятано в ущелье. В этом новом месте с Ним крест поставит на мне свое клеймо. Иисус уверяет, что мне необходимо пройти все, что Он предназначил мне.

О, я так хотела познать Его, и теперь я могу сделать это через участие в Его страданиях (Фил.3:10). «Прими крест», - настаивает Он. «Я хочу иметь полное удовлетворение в тебе. Твоя красота будет очищена, и ты станешь еще великолепнее. Когда ты научишься петь, находясь в ущелье скалы (время на кресте), тогда все, что препятствовало любви, исчезнет».

Мой Господь, я слышала о красоте креста, но до этого времени это было для меня тайной. Я хочу идти дальше. Возьми меня в это новое тайное место. Путь действительно узок. Я слышала, как Ты шептал мне: «Я тоскую, потому что хочу, чтобы ты жила только для Меня. Позволь Мне показать тебе путь».

Сегодня ближе чем вчера день 18

Ловите нам лисиц..., которые портят виноградники...

Доколе день дышит прохладою, и убегают тени, возвратись...

(П. Песней 2:15,17)

Вчера я мельком увидела маленькое животное, прокравшееся через ограду сада. Сегодня же, когда я пошла посмотреть на распускающиеся бутоны возле ограды, то увидела, что некоторых из них нет, а некоторые наполовину съедены. Ту прокравшуюся лисицу нужно было поймать вчера, чтобы она не испортила плоды моего виноградника.

Компромисс подобно лисам портит плоды в нашем духовном саду. Плотские привычки негативно влияют на нашу способность приносить плоды. Если мы миримся с такими «лисами» в нашей жизни, дары нашего Возлюбленного становятся собственностью врага, а мы - соучастниками вора.

Неверие, страх, эгоизм - эти хитрые твари являются слишком тяжелой ношей для путешествия с Царем. Они мешают мне запрыгивать вместе с Ним на горы.

На этот раз я не могу идти с Ним из-за своей неспособности. Но мой Возлюбленный запрыгивает на эти горы препятствий в моей жизни и побеждает их. Он - Тот, кто убирает все, что удерживает меня и препятствует любви и полному подчинению Ему.

Всемогущий Возлюбленный, мои компромиссы не удовлетворяют Тебя. Ты не просил меня избавиться от того, что приносит жизнь, но только от того, что приносит смерть и разрушение. Возлюбленный мой, приди и установи Твои порядки в моем сердце. Приди в мой сад. Выгони лисиц... Я не способна сделать это. Прости мое неверие.